Dong fang cheng xiang bao

▲羊注

刘恺威娜扎《柠檬初上》"秀恩爱"



由刘俊杰执导,刘恺威、古力娜扎、孙艺洲等联袂主演的暖心时尚都市剧《柠檬初上》将于2月18日登陆深圳卫视开播。

在这段既有顶配高颜值 CP 组合,又有俩帅爸带娃秀"基情"的故事中,刘恺威和娜扎这两位娱乐圈一线大咖合体秀恩爱,戏里戏外散发着令人怦然心动的甜蜜味道。从霸道总裁化身暖男的刘恺威化身奶爸大展"温柔杀",娜扎自爆与张翰暂无生子计划、戏中体验辣妈生活,究竟这两位"流量担当"又将怎样刷新话题

在《柠檬初上》中,刘恺威饰演的左再骏英俊潇洒,阳光帅气,是一名身材完美的冲浪高手,同时也是个"女儿控"的中二父亲。

众所周知,他和杨幂拥有一个萌萌哒的女儿小糯米,戏中是否有一些父爱满满的真情流露呢?刘恺威表示:"我拍这部剧人戏真的很深,很多时候看着妙妙,就感觉仿佛面对的是长大了的小糯米。我在生活中也是暖男吧,我可以说是本色出海."

暖男也有调皮时,刘恺威也对剧中的校园戏份特别钟爱,回忆起自己经常会和同学互相"欺负",更笑称这是增进感情的活动。对拍档女演员古力娜扎大展幽默功力的刘恺威就用"欺负"表达了两人之间的好感情:"这部戏是同期声,特别不容易。我们一直在鼓励娜扎,所以她叫古力娜扎。"孙艺洲则在一旁笑言:"这就是他的冷幽默。"

□荐书

如何听懂古典音乐



自1939年发行的第一版以来, 科普兰的《如何听懂音乐》影响已有 七十多年。在过去的年代中,人们 对包括古典音乐在内的各种音乐形式的兴趣与日俱增,听音乐的数量 和质量都发生了变化。但是音乐 "怎样听""听什么",如何听懂,这个 问题始终存在。

当下关于音乐欣赏的书,更多是从音乐评论家的角度去阐释,而这是一本作曲家的书。目的在于从创作的角度尽可能清晰地告知提高欣赏音乐理解力的基本要素。也许有创意的作曲家不可能像一个冷静的教育者一样以一种客观的方式对待音乐,但是科普兰觉得这样的冒险是值得的。因为作曲家有一些很关键的东西:一个职业作曲家如何打破他和外行之间的障碍呢?作曲家要说什么才能让音乐更完全地属于听众自己呢?《如何听懂音乐》这本书尝试着对这些问题做出回答。

任何作曲家都想要知道两件重要的事,事关那些自认为态度认真的音乐爱好者。1.你是不是在听所有存在的音乐?2.你真的对它很敏感吗?这些看似普通,其实都是非常中肯的问题,包括各个时代的音乐,无论是帕勒斯特里那的弥撒,巴赫的勃兰登堡协奏曲,还是维拉·罗伯斯的交响曲。事实上,上述问题也是作曲家有意无意提给自己的。也不要认为作曲家的音乐直觉就一定可靠,他和听众之间的最主要的区别是他会更好地准备聆听。

因此,这本书是为听音乐所做的必要准备。

没有哪个作曲家会满足于只让 你听过去的音乐。这也是科普兰为 什么尝试着提供不同的观点,不仅 适用于古典和浪漫主义那些公认的 作曲家,也适用于活在当下的作曲 家的作品。一个真正的音乐爱好者 有一种从不满足的欲望,希望了解 音乐的所有表现形式,无论古老的 还是现代的。他们不会把对音乐的 享受只限制在巴赫、贝多芬和勃拉 姆斯的时期。另一方面,读者也许 会觉得,已经有了对公认经典作品 的认知就足够了。但是读了本书你 会发现,欣赏亨德尔赋格的"问题" 和欣赏欣德米特的类似作品还是有 区别的。当然,它们有一种根本的 相似性。读者不妨听听不同赋格的

和一些评论家的书不同,科普 兰在书中还是解释了一些专业术 语,比如音乐的四个要素,以及音乐 的织体、结构和基本曲式等等。不 然读者就不能提升对音乐形式的更 深入的理解。此外,比起过去的旧 版本,本书增加了两个新章节,一章 是关于如何欣赏当代音乐的棘手问 题,另一章是关于电影音乐与电影 观众的关系。在所谓的现代音乐发 展了半个多世纪之后,仍然有成千 上万的听众认为它听起来困难重 重。那就读读这本书吧,看看科普 兰能否给你一些答案。

◆星闻

刘晓晔《三生三世》诠释最美娘娘

近日,席卷老中青三代的剧王《三生三世十里桃花》正在浙江卫视热播。该仙恋大剧由林玉芬执导,杨幂、赵又廷、张智尧、迪丽热巴、于朦胧、刘晓晔、张彬彬、高伟光等加盟,堪称史上高颜值阵容,吸睛不少。优质女演员刘晓晔,凭借剧中乐胥娘娘一角更是圈粉无数。

在剧中,刘晓晔饰演的大太子妃乐胥,乐胥娘娘是夜华(赵又廷饰)的母亲。自带古典美

的气质以及精湛的演技,将太子妃的高端大气风仪严峻、母妃的温婉、面对凡人素素的正色危言等各个角色之间切换自如。据悉,刘晓晔毕业于中央戏剧学院,自出道以来塑造的角色众多,这次已不是其第一次扮演娘娘,之前《新还珠格格》中曾扮演过令妃一角。除此之外在《丑女无敌》、《盛夏晚晴天》、《微时代之恋》中的演技也是可圈可点。





田柱修城扒守, 突少量、学育、東西超、页皖 晨、魏春光、丁勇岱等联袂主演的民国史诗抗战 大戏《一剑横空》, 将于今晚登陆上海新闻综合 频道。2月15日, 该剧在上海举行开播发布会, 主演樊少皇、李倩到场。

樊少皇:十几年来最辛苦的一部戏

《一剑横空》中,樊少皇饰演"盛家班"的头牌武生盛忠豪,父亲和恩师被人陷害惨死,他也被追逃亡,忍痛带着师弟文立轩(黄世超饰)和师妹甄玉环(贾晓晨饰)逃往天津。在经历了囚徒、国军士兵、军官到八路军团长的成长轨迹以后,盛忠豪凭借不懈的坚持和导师的指引,最终蜕变成一个为国为民的抗日英雄,手刃仇敌,达到"一剑横空"的最高境界。樊少皇笑言,他九岁时就曾饰演电视剧版《霸王别姬》里的少年程蝶衣,从小会一些京剧的基本功,因此很高兴本次在剧中能够再度扮演京剧人物。

樊少皇还坦言:"这是我近十几年来拍得最辛苦的一部戏。"他表示,几乎每一天都有拳脚、开枪、爆破的戏份,一个爆破的镜头往往需要拍摄一整天,"累到想吐,眼泪都流出来了。"但是辛苦之余也很过瘾,完成了一个男人的"英雄梦"。

在剧中,樊少皇饰演的盛忠豪与三个女人——龙梅(李倩饰)、甄玉环(贾晓晨饰)和贞娘(袁心冉饰)各有着一段纠葛难解的情感关系。

而在戏外,樊少皇和甄玉环的扮演者贾晓晨则是真正的夫妻。两人婚后首轮出镜,就不得不面临感情上的"半世坎坷",剧中他们更是将经历同本末离、灼爱分痛的重重考验。樊少皇称,戏里和贾晓晨是青梅竹马,第三集开始两人失散,于是戏外就永远都是收工之后才能碰面,他还感慨:"最遥远的距离就是我在A组,她在B组。"

在《龙门镖局》、《秀才遇到兵》、《三个奶爸》等电视剧中有过精彩表现的女星李倩,此次在《一剑横空》中担纲主演女一号龙梅。她是龙家集大户龙西城(丁勇岱饰)的女儿,从小娇生惯养、刁蛮霸道,却习得一身好武艺,常女扮男装替人打抱不平,是一位豪迈的"女汉子"。曾在多部剧中有公子哥儿扮相的李倩,被问及生活中是不是也是女汉子,她笑称:"我的古装和年代戏会有男装,可能会给观众不一样的感受。但我平常还挺女神的,去年我的电影《一句顶一万句》就是很女人的。"

王者

◆快递

李梅可饰演都市女强人

由巩峥、王珂、刘硕、李梅可领衔主演的都市情感轻喜剧《找好男人嫁了吧》正在热拍,剧中,李梅可饰演罗紫彤,她与巩峥、王珂上演了一段虐心的多角虐情。

聚焦情感话题接地气

《找好男人嫁了吧》讲述了婚前心理咨询师倪裳(王珂饰)啼笑皆非地偶遇了海归心理学博士黄冕(巩峥饰),两人刚才相知,黄冕的前任女友罗紫彤(李梅可饰)出现。于是,错综复杂的误会相继产生、接踵不断的变故相继而来,让几个人措手不及。更糟糕的是,倪裳前男友马一鸣也加入了这场错综复杂的多角虐

李梅可此次饰演的罗紫彤是一个房地产

销售经理,极其物质而且富有野心,女强人在情感之路上相对就坎坷许多,很难守护一段纯真美好的感情,无论是跟黄冕,或者是马一鸣。李梅可解读角色时表示:野心与要强,出于自尊;脆弱与自尊,是同时存在的,所以罗紫彤就会在剧中上演前任攻略。

李梅可大打"悲情牌"

除了故事与人物接地气外,本剧很多桥段设置都真实来源于并反映了现实生活,比如,不少女孩子撒娇常用的套路"一哭二闹三上吊",在剧中也有充分体现。李梅可饰演的罗紫彤在新恋情受挫,陷入爱情旋涡后,将前来照顾他的黄冕牢牢控制,上演了一场前任攻略,攻略中,她就主打悲情牌,而且颇有成效。



据了解,李梅可在与张嘉译领衔主演都市伦理剧《前妻回家》后,被观众熟知,其后随着《残团》、《家有一老》、《暗算》、《申纪兰》、《穿警服的那些女孩》、《硬骨头》等一系列影视剧热播,李梅可演艺生涯渐入佳境。在以往的角色中,李梅可很少出演类似罗紫彤这样的心机女,因此她在《找好男人嫁了吧》中的表演也去